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RAZLAGA RELIKVIARIJA SV. JANEZA PAVLA II. V NAŠI ŽUPNIJI
Na binkoštno nedeljo, 24. maja 2026 je naša župnija praznovala 50 let ži-

vljenja in tudi 30. obletnico obiska sv. papeža Janeza Pavla II. Ob tem je spre-
jela tudi relikviarij z relikvijami sv. Janeza Pavla II.    

Relikviarij predstavlja preprosto in značilno, a zelo sporočilno meditativno držo 
Janeza Pavla II. na njegovih apostolskih potovanjih. Ta sveti papež nam na relikvia-
riju s to zamaknjenostjo v Božji svet pričuje, da je nova evangelizacija vedno najprej 
Božje delo, ki izvira iz molitve in je sad delovanja Svetega Duha. Tako nam relikviarij 
sv. Janeza Pavla II. razodeva njegovo globoko potopljenost in zamaknjenost v svet 
molitve oz. v svet Božjega objema ter njegovo napolnjenost z božjim Duhom, spo-
kojnostjo, mirom in ljubeznijo. Govorica njegovega obličja nam govori, kako lepo je 
biti v Božjem svetu in v Božjem objemu.

Zato relikviarij razodeva, kako se sv. papež Janez Pavel II. v svoji premišlje-
valno molitveni drži in zrenju povsem opira na Kristusa, križanega in vstalega, saj 
je Kristus zanj edina pot k Očetu in zato se ga oklepa, da bi lahko izpolnil delo 
evangelizatorja v naših časih, saj je oznanjevanje prva in glavna naloga Cerkve in 
Petrovega naslednika. V središču njegovega oznanjevanja in življenja je križani in 
vstali Kristus, saj si je v svoji duhovno marijanski usmerjenosti izbral geslo »Ves 
Tvoj!« ne samo zato, da bi postal ves Marijin, ampak predvsem zato, da bi mu božja 
Mati pomagala, da bi postal ves Kristusov. Papeževo objemanje pastorala s Križa-
nim nam pričuje o pomembnih držah vsakega božjega oznanjevalca in kristjana: 
vzljubiti popolnoma Kristusa; biti eno s Kristusom z vso dušo, vsem srcem in vsem 
mišljenjem ter tudi sprejeti, vzljubiti in nositi križe s Križanim, kakor jih je sv. papež 
Janez Pavel II. Še več. Biti pripravljen za Kristusa trpeti in celo umreti. O tem pričuje 
relikvija sv. Janeza Pavla II. v samem relikviariju.

Relikviarij sv. Janeza Pavla II. nam spregovori, kako 
se sv. Janez Pavel II. popolnoma preda Bogu oz. se 
mu da povsem razlastiti. Zato je ta sv. papež v svo-
ji drži na relikviariju tako zatopljen v svet molitve, kjer 
se popolnoma prepusti Bogu, da ga povsem spremeni 
in oblikuje, da mu le On govori na srce in mu odkriva 
svoja pota in načrte. Besede sv. Pavla: »Ne živim več 
jaz, ampak Kristus v meni živi!«(Gal 2, 20) postanejo 
središčno izkustvo v življenju sv. Janeza Pavla II. Njegove drže na relikviariju nas 
vabijo, da sledimo papeževim besedam: »Ne bojte se! Odprite, na stežaj odprite 
vrata Kristusu!“« in »vsaka krščanska generacija se mora sama ponovno odločiti za 
krščanstvo«. Na relikviariju Janeza Pavla II. lahko opazimo tiste drže, ki nastanejo, 
ko resnično sledimo Jezusovim besedam: »Odrini na globoko« (Lk 5,4). 

Relikviarij sv. Janeza Pavla II. je iz brona in je bil narejen na Poljskem, v domo-
vini sv. Janeza Pavla II.

KATEHISTINJA BREDA NAM V SLOVO
Spoštovani župljani!

S koncem   letošnjega veroučnega leta odhajam v pokoj 
in se tako poslavljam od vseh vas. Neizmerno sem hvaležna 
Bogu, da me je pred 17 leti poklical kot novopečeno katehistinjo Teološke pastoralne šole, 
v župnijo Lj-Stožice.  Hvaležna sem bivšemu župniku g. Sebastijanu Cerku in sedanjemu 
g. župniku dr. Miranu Kelvišarju, ki sta me spodbujala in podpirala pri mojem pastoralnem 
delu. Hvaležna sem vsem družinam: starim staršem,  staršem in otrokom, ki ste me spre-
jeli in smo skupaj prehodili vsa ta leta. Obogatili ste moje življenje!

Želim vam Božjega blagoslova na vaših poteh in ostanimo povezani v molitvi!
Breda Strajnar
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SLOVENSKI NOVOMAŠNIKI 2026
	z LJUBLJANSKA NADŠKOFIJA: Luka ANŽIČ iz žu-

pnije Ihan in Gregor Anton CAPUDER iz župnije 
Moravče. 
Mašniško posvečenje bo v ljubljanski stolnici 29. 6. 

2026 ob 9h.
	z MARIBORSKA NADŠKOFIJA: Timotej FIJAVŽ 

VIVOD iz nadžupnije Slovenske Konjice.

REDOVNIKI NOVOMAŠNIKI
	z jezuit Janez GORENC iz župnije Ljubljana - Dravlje, 
	z kapucin  br. Dominik PAPEŽ iz župnije Ambrus.

MOLIMO ZA LETOŠNJE NOVOMAŠNIKE IN ZA NOVE DUHOVNIŠKE POKLICE!

NOVO VEROUČNO LETO 2026/27 
Z veroukom pričenjamo v ponedeljek, 21. 09. 2026. V ponedeljek, 14. 9. 2026 in v petek, 18. 9. 2026, 

bo od 16h–18h potekal vpis vseh otrok k verouku: od 1. do 9. razreda. Pri vpisu boste dobili učbenike ter 
liturgične zvezke in poravnali prispevek za katehezo.  Vpisni podatki so potrebni samo za vpis v 1. r. ali  če 
kdo pride na novo od drugod. Starši si lahko sprintate obrazec za vpis k  verouku na spletni strani naše 
župnije. DRAGI STARŠI! PROSIMO VAS, DA STE POZORNI ZARADI SPREMEMBE VEROUKA (OB 
ČETRTKIH) PRI NAČRTOVANJU DEJAVNOSTI VAŠIH OTROK.

Urnik:
1.r.: četrtek ob 17h. 
2.r. in 3.r.: četrtek ob 18h. 
4.r.: četrtek ob 16h. 
5.r. in 6.r.: četrtek ob 15h. 
7.r. in 8.r.: četrtek ob 16h.
9.r.: četrtek ob 15h

Seznam učbenikov za verouk: 
1.r.: Božji otrok sem 
2. in 3.r.: Kristjani praznujemo skupaj 
4.r.: Božje darilo zate 
5. in 6.r.: Prihajajo veliki junaki
7. in 8.r.: Pridi Sveti Duh
9.r.: Gradimo prihodnost

Liturgični zvezek – 6€. Celoletni prispevek za katehezo – 40€ za otroka (tretji otrok in vsak nadaljnji, 
brezplačno). Cene učbenikov bodo objavljene v AVGUSTU. 

MAŠNI NAMENI: 12.-25. julij 2026
12

NEDELJA
15. navadna 

9:+ Marko Peršin

1030: za farane

19
NEDELJA

16. navadna

9: +Franc Kavaš
 

1030: za farane
13

PONEDELJEK 
19:+Helena in Drago Zrimšek 20

PONEDELJEK
19: +strici-tete Kozlevčar

14
TOREK 

7: za duše v vicah 21
TOREK

7: v zahvalo

15
SREDA

19: +Alfonz Gušič 22
SREDA

19:+Antonija Uršič

16
ČETRTEK

7: za Marijino varstvo 23
ČETRTEK

7: +Ana Božič

17
PETEK

19: v zahvalo 24
PETEK

19:+Nedeljko Aider

18
SOBOTA

19: +starši Perko 25
SOBOTA

19: +Marija in Jože Perko
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DOGODKI PRED NAMI

	z Darovi za cerkev. Za pokritje vseh stroškov z 
ogrevanjem vred lahko darujete v župnijski na-
biralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski te-
koči račun pri NKBM: SI56 0430 2000 3308 363 s 
pripisom »Darovi vernikov«. Hvala in Bog povrni!

	z Dobra dela. J.H., D.Z. Hvala in Bog povrni.
	z Za ureditev prostorov v župnišču so darovali:  

N. B., N.N. Hvala in se priporočamo!
	z Mašni nameni. V juniju sprejemamo mašne na-

mene za september 2026. Hvaležni smo za vsak 
Vaš dar. Pridite in darujte za sv. maše

	z Naši pokojni: +Nevenka Vizjak, Trebinjska; 
+Marija Bera, Šarhova; +Marija Rep, Marolto-
va; +Majda Vidic, Rodičeva; +Mitja Smrekar, 
Ul. padlih borcev; +Adolf Bergant, Vojkova. Naj 
počivajo v miru! 

	z MINISTRANTJE in  ASISTENTJE: vabljeni na 
srečanje v soboto, 27. 06. 2026 ob 9h, da se 
dogovorimo glede našega skupnega izleta. Zato 
pridite vsi.

	z NABIRKA ZA ORATORIJ bo pri nedeljskih ma-
šah 14. 6. 2026 in jo zelo priporočamo. 

	z SREČANJE ŽPS: ponedeljek, 22. 6. 2026 pri sv. 
maši in po njej v veroučni učilnici.

	z Prvi petek in sobota. Petek, 3. 7. je prvi v mese-
cu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. V petek 
bom obiskoval bolnike na domovih. Prva sobota 
je 4. 7., namenjena češčenju Marijinega srca.

25 LET ŠKOFOVSTVA  
G. NUNCIJA MSGR.  
DR. IVANA JURKOVIČA
bomo praznovali pri Svetem Duhu 
v Stožicah v nedeljo, 16. avgusta 
2026 ob 10h. Lepo vabljeni farani, 
sorodniki, narodne noše, PGD Stožice in člani raznih 
cerkvenih združenj. Dobrodošli.
	z Župnijski rožni venec. V juniju bomo molili 

»za nove duhovniške in redovniške poklice« 
(splošni namen) ter »za letošnje novomašni-
ke« (posebni namen). Vsi molivci župnijskega 
rožnega venca ste lepo vabljeni na prvo soboto 
v juliju – 4. 7. k sv. maši in po njej v cerkvi na 
kratko srečanje. Če želite, sporočite v župnišče 
vaš molitveni namen za molitev rožnega venca.

	z Prvo- in tretje nedeljsko darovanje. Prvonedelj-
sko darovanje za potrebe župnije bo v nedeljo, 5. 7., 
nabirka tretje nedelje v maju pa za obnovo–19. 7. 
Vsem darovalcem iskrena hvala in Bog povrni.

RAZVESELI SVOJO DUŠO
KRIMINAL: Pusti moški avto na 
parkirišču in nanj nalepi listek: 
»Ne vlamljaj, nimam avtoradia!« 
Ko pride nazaj, avta nikjer, na tleh pa najde listek, na njem 
pa dopisano: »Ne sekiraj se, ga bomo že montirali!«

ORATORIJ 2026
Pripravljamo oratorij 2026! 
Vabimo vse otroke, da se 
nam pridružijo od 17. do 21. 
avgusta, vsak dan med 9.00 
in 16.00, na nepozabnem 
tednu igre, druženja in vere! 
Letošnji  oratorij bo o Heidi. 
Naslov: »LEPO JE ŽIVETI!«
PRIJAVE na: https://app.oratorij.net/prijava/oratorij-
-ljubljana-stozice ali https://zupnija-lj-stozice.rkc.si/ ali 
https://www.facebook.com/zupnija.stozice/ .
Prispevek: 30 EUR za prvega, 25 EUR za drugega in 20 
EUR za vse naslednje otroke.
Poskrbeli bomo za:
	z topel obrok vsak dan; varno in veselo varstvo
	z ustvarjalne delavnice, razne igre, izlet z avtobusom

Dodatne informacije: stozice.oratorij@gmail.com

SLOVO g. BOŠTJANA
G. Boštjanu čestitamo za uspešno 
zaključen študij v Rimu. G. nad-
škof msgr. Zore ga je imenoval za 
župnika župnije Lj-Šentvid. Ker s 
1. 8. 2026 že nastopi novo službo, 
se bomo od njega poslovili v ne-
deljo, 26. 7. 2026. 

G. Boštjanu iskrena hvala za vse njegovo delo z 
mladimi, za oratorije in za vse ostalo sodelovanje. 
Na novi župniji in v njegovem življenju mu želimo 
obilo Božjega blagoslova.

DUHOVNE VAJE: MOLITI S PROF. IVANČIĆEM
Če želiš zaživeti znova, če iščeš 
ozdravljenje, srečo, mir in smisel svojega 
življenja, potem so to odlične duhovne 
vaje prav zate. Zato g. župnik vabi vse 
mlade, zakonce, odrasle in starejše iz 
naše župnije na duhovno terapevtske 
vaje »MOLITI S PROF. IVANČIĆEM–2. DEL«, ki bo 
od 28.-30. avgusta 2026.
Začetek: petek ob 18h v Rafkovem mlinu, Turno 13, Go-
rica pri Slivnici. Prijave: info@mir-slo.si ali pri g. župniku. 
Lepo vabljeni!

https://app.oratorij.net/prijava/oratorij-ljubljana-stozice
https://app.oratorij.net/prijava/oratorij-ljubljana-stozice
https://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
https://www.facebook.com/zupnija.stozice/
mailto:stozice.oratorij@gmail.com
mailto:info@mir-slo.si
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Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice, 
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 031 448 409 (v nujnih prim

erih)

www: 	http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
e-pošta: 	zupnija.lj.stozice@

rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure v juniju in juliju:
ponedeljek, sreda, petek: 
takoj po sv. maši ali po dogovoru. 
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